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Přeji vám  

krásnou dovolenou 

a šťastné návraty 

    

Vážení občané, dostává 

se Vám do rukou 

prázdninové číslo Sed-

lišťského zpravodaje, 

což je důkaz toho, že 

léto (alespoň kalendář-

ně) je již zde. Počasí 

zatím (příspěvek píši 28.6. - deštivo, 

14oC) spíše vypadá na jiné roční obdo-

bí a vůbec se nedivím těm, kterým se 

stýská po sluníčku, že budou cestovat 

za ním. Ti, kteří za sluníčkem nemo-

hou cestovat, jej budou jistě alespoň 

netrpělivě vyhlížet. Ať už se vydáte na 

cesty, nebo budete dovolenou trávit 

doma, přeji Vám klid, pohodu, a šťast-

né návraty domů.    

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Hasičská zbrojnice se dočká rekonstrukce, 

obec na opravu získala krajskou dotaci 

Z astupitelstvem Moravskoslezského kraje 

byla 20. června schválena investiční 

účelová dotace ve výši 250 tisíc korun na 

rekonstrukci objektu 

hasičské zbrojnice v Sed-

lištích. Budova hasičské 

zbrojnice bude v letech 

2013 - 2014 rekonstruována, záměrem je 

vybudovat sociální zařízení, vyměnit rozvo-

dy elektroinstalace, vody a topení, vyměnit 

garážová vrata a opláštění věže. Navržena 

je také úprava dopravního značení na silnici 

II. a III. třídy tak, aby byla manipulace 

s výjezdovými vozidly u 

hasičské zbrojnice bez-

pečnější. Na závěr bude 

objekt zateplen a dostane 

tak nový kabát. Všem zainteresovaným, 

kteří se podíleli na získání dotace, děkuji.  

            Jaromír Krejčok 

Co je nového 

Obec Sedliště přijme na jako zástup po dobu mateřské a rodičovské dovolené účetní.  

Podmínkou je ukončené středoškolské vzdělání se zaměřením ekonomického směru, 

popř. se zaměřením na veřejnou správu, se znalostí problematiky účetnictví. 
 

Předpoklad nástupu:  15. 8. – 1. 9. 2013 

Místo výkonu práce: Obecní úřad Sedliště 
 

K přihlášce do výběrového řízení je nutno doložit tyto doklady,  

které budou vlastnoručně podepsány:  

● strukturovaný životopis s údaji o dosavadních zaměstnáních, odborných znalostech     

a dovednostech 

● ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 

● telefonní, popř. e-mailový kontakt na uchazeče 
 

Přihlášky zájemci mohou doručit na podatelnu obecního úřadu do 31. 7. 2013.  

Obec hledá účetní 

V  sobotu 13. července se uskuteč-

ní tradiční zájezd do partnerské 

obce Brantice. Odjezd bude tentokrát 

dříve, již v 11.10 hodin z Mlzáků od 

kaple, 11.15 od pošty a 11.20 od vý-

robny ponožek na Dolním konci!!! 

Důvodem je zájem o účast Sedlišťanů 

na bohoslužbě, která se bude konat v 

brantickém kostele od 13 hodin. Zá-

jemci, kteří se chtějí zájezdu zúčastnit, 

nechť se přihlásí na obecním úřadu. 

Kapacita autobusu je omezená! (jk) 

Zájezd do Brantic 

Přijďte se pobavit na Slavnost uprostřed léta 
TJ Sokol Sedliště pořádá v sobotu 3. srpna na fotbalovém hřišti Slavnost uprostřed léta. Dopoledne 

se uskuteční nohejbalový turnaj trojic, odpoledne bychom se rádi podívali na dobrý fotbal a 

k večeru bude program se zábavou a dobrým občerstvením. Zájemci o nohejbal budou mít příleži-

tost si zahrát na zbrusu novém hřišti s umělou trávou pod školou. Přihlášky na místě, v sobotu 3. 

srpna v době 8.30 do 9 hodin.  

V letošním roce bude už po šesté na Bez-

ručově vyhlídce probíhat Lašské kulturní 

léto, tradičně vždy v pátky od 19 hodin.  
 

Termíny jsou stanoveny následovně: 

12. 7. Country večer se skupinou Šviháci 

26. 7. Rockotéka Jirky Tesaříka 

  9. 8. Taneční večer 

23. 8. Oldies párty 

  7. 9. Ukončení Lašského kulturního léta  

Š 
estý ročník Lašských slavností se usku-

teční v sobotu 7. září od 16 hodin na Bez-

ručově vyhlídce. 

Program:  
16.00 Zahájeni slavností Lašským králem  

          a Bumbala Bandem 

16.15 Lašský soubor písní a tanců Ondřejnica 

18.00 Dechová hudba Policejní 13 

19.00 Taneční večer - 

          hraje FLASH Jiřího Tesaříka 

Lašské kulturní léto Lašské slavnosti 

Zvěřinové hody 
 

Myslivecké sdružení Bruzovice  

Vás srdečně zve na zvěřinové hody  

konané v sobotu 3. srpna od 16 hodin. 

Místo konání:  
Myslivecká chata Bruzovice 

Myslivecká kuchyně:  
» divočák, zelí, knedlík 

» srnčí guláš 

» zvěřinové klobásy 
 

K tanci a poslechu hraje Vojta Holub 

Vstupné: 30 Kč 



 

Sedlišťští senioři žijí i v důchodovém věku aktivně 

O becní úřad v Paskově ve spolupráci s Domem dětí a mládeže ve 

Vratimově již po několikáté uspořádal vědomostní soutěž pro 

školní mládež o Regionu Slezská brána. V letošním roce navíc oboha-

til tuto činnost o účast některých klubu důchodců.   

Sedlišťský klub důchodců se na vyzvání našeho pana starosty této 

soutěže zúčastnil. Z desetičlenné delegace jsme vybrali 3 soutěžící, 

kteří soutěžili se seniory obcí Řepiště, Kaňovice, Paskov, Oprechtice a 

Vratimov.  

Soutěž proběhla v sobotu 1. června. Otázky byly podány prostřednic-

tvím videozáznamu, fotografie a mluveného slova a týkaly se událostí 

nebo pamětihodností obcí regionu Slezská brána. Z 29 otázek se nám 

podařilo určit 21 správných odpovědí, a tak jsme se umístili na 3. 

místě. Odměnou byly publikace a propagační materiál. Dokázali jsme, 

že na tom ještě nejsme s pamětí tak špatně a že sledujeme i současné 

dění okolo nás.  

Jinou aktivitu jsme prokázali při sedlišťských slavnostech v sobotu 

15. června, kdy jsme se celé odpoledne věnovali účastníkům zájezdu 

z Brantic a ve večerních hodinách jsme pak podávali pohoštění. 

Všechno se událo pod vedením starosty Ing. Jaromíra Krejčoka a 

hlavně vedoucí knihovny paní Moniky Ruskové. 

Naší další činností je zajištění účasti na Letním karnevalu 

v Branticích, který se bude konat v sobotu 13. července. Zájezdu se 

zúčastní asi 30 členů klubu důchodců. Tímto uvědomujeme občany 

Sedlišť, že se na zájezd mohou přihlásit na obecním úřadě i oni. (Více 

podrobností o zájezdu najdete na první straně tohoto zpravodaje.) 

Předsedkyně Klubu důchodců v Sedlištích Vlasta Hlostová   

Důležité upozornění pro pacienty 
Od pondělí 29. července do pátku 9. srpna se nebude z důvodu řád-

né dovolené ordinovat v obcích Sedliště, Horní Bludovice - obecní 

úřad a Špluchov.  

Dovoluji si vás tímto požádat, abyste si chybějící léky na výše uvede-

né období nechali předepsat do pátku 26. července. 

Akutní stavy budou ošetřeny v interní ordinaci krevního centra ve 

Frýdku-Místku, ul. T.G. Masaryka 495 (primář MUDr. Bubeník, 

MUDr. Adam, MUDr. Ciencialová). Ordinační hodiny: pondělí - pá-

tek od 7 do 11 hodin. Telefonní kontakt: 558 605 013.  

Děkuji za pochopení.                                           MUDr. Josef Koutník 

Nyní můžete opět požádat  

o dotaci na nový kotel 

M inisterstvo životního prostředí ČR a Moravskoslezský kraj 

vyhlašují společnou výzvu Společný program na podporu 

výměny kotlů. Občané, kteří mají zájem o dotaci na výměnu starých 

kotlů na tuhá paliva za nové kotle s ekologičtějšími parametry, mo-

hou nyní svou žádost podat na krajském úřadu Moravskoslezského 

kraje v Ostravě, a to osobně nebo poštou v zalepené obálce označené 

v souladu s podmínkami vyhlášené výzvy. Ukončení přijímání žá-

dostí je 29. listopadu 2013 (nebo v den vyčerpání alokace, nastane-li 

tento den dříve). 

Více informací najdete na webových stránkách krajského úřadu 

Moravskoslezského kraje www.kr-moravskoslezsky.cz, nebo přímo 

pod tímto odkazem:  

http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/cz/uredni_deska/1--

spolecna-vyzva-mzp-a-msk--ndash;-spolecny-program-na-podporu-

vymeny-kotlu-32359/  

Nabité léto 2013 
 

P řes prázdniny se můžete v rámci programu Nabité léto 2013, 

který pořádá společnost Zdravý svět, zúčastnit celé řady spor-

tovních akcí: 

13.7. - OKOLO FRÝDKU CESTIČKA 

Dopolední jogging pro nadšence. Nenáročná 5-7 km dlouhá trasa 

okolo Frýdku. Přijďte poznat nové lidi! 

3.8. – ONDRÁŠŮV DUATLON 

Kombinovaný cyklisticko-běžecký závod na Ondřejník a zpět do 

Frýdku. Překonáváte rádi osobní hranice? Zúčastněte se 1. ročníku 

amatérského Ondrášova dublonu. Po cyklostezce vyjedeme z Frýd-

ku–Místku až na Ondřejník, kde nás čeká 11 km běžecký okruh. 

10.8. – EXPEDICE LYSÁ HORA 

Zábavný výstup na Lysou horu. Vhodné pro všechny věkové kate-

gorie. Rodinná hra pro malé a velké. Následujte bájnou expedici na 

nedalekou dominantu Beskyd Lysou horu. Splňte expediční úkoly a 

dojděte s celou rodinou na vrchol. 

17.8. – NA KOLE PO SLEZSKU 

Projeďte se s námi na po Slezsku. Krásné cyklostezky a nádherná 

krajina. 

Více informací na: tel.: 606 418 820 a 774 889 143, 

 www.zdravy-svet.eu, info.zdravysvet@gmail.com 

Občanské sdružení Normální je počítat 

vám pomůže s problémem zadluženosti 

J edním ze současných nejpalčivějších celospolečenských pro-

blémů je nepřiměřené zadlužování občanů. Tento problém se 

dotýká všech regionů v ČR. Dnes má v našem státě přes 80% ro-

din finanční závazky, a to jak formou zdravého, tak především 

formou tzv. nezdravého zadlužení. Situace se navíc v tomto ohle-

du neustále zhoršuje. 

Přestože se orgány státní správy v ČR často snaží problematiku 

zadluženosti rodin řešit, například i prostřednictvím různých nezi-

skových organizací, procento ohrožených a zadlužených obyvatel 

neustále přibývá. Takovéto organizace mají možnost pouze pora-

dit, nikoliv však jejich problém vyřešit. 

V rámci občanského sdružení NORMÁLNÍ JE POČÍTAT je sdru-

žena skupina odborníků, kteří se danou problematikou zabývají již 

řadu let. Tito profesionálové řeší každodenně situace občanů, kteří 

se dostanou do platební neschopnosti. Pokud se občan dostane do 

exekuce, ochrání ho před vymahači a exekutory. Řeší bankovní i 

nebankovní půjčky, úvěry, kreditní karty apod. Umí i vymoci pe-

níze, pokud někdo někomu dluží – firma firmě, případně alimenty 

apod. Stále častěji se na nás obracejí také drobní živnostníci 

z důvodu neschopnosti splácet své závazky. Posledním krokem 

zbavení se dluhů je i insolvence, to znamená osobní bankrot. 

Nicméně k tomuto kroku je třeba přistupovat obezřetně a zodpo-

vědně. 

Situaci, do které se spoluobčané dostávají, umíme nejen účinně a 

kvalifikovaně vyřešit, avšak především i aktivně pomáháme. Jsme 

připraveni poskytnout spoluobčanům naše profesionální služby, 

samozřejmostí je individuální přístup ke každému jednotlivci, 

komplexní řešení jeho situace, a to v celém širokém spektru všech 

souvislostí, při dodržování profesionální diskrétnosti.  

Úzce spolupracujeme s Úřady práce i s magistráty a obcemi, kde 

poskytujeme jako jediná akreditovaná společnost v ČR odborné 

semináře zaměřené na dluhovou problematiku. 

Bližší informace najdete na www.normalijepocitat.cz. Telefon na 

kontaktní kancelář v Havířově je 608 889 737.  

Ludmila Řeháčková, občanské sdružení Normální je počítat  

Výkonný výbor TJ Sokol Sedliště svolává valnou hromadu členů TJ 

SOKOL SEDLIŠTĚ, která se uskuteční v pátek 2. srpna v 17 hodin 

v restauraci Lašská jizba.  

Program:  

TJ Sokol svolává valnou hromadu 

» Úvod  

» Zhodnocení soutěžního  

       ročníku 2012/2013  

» Změna stanov  

» Diskuse  

» Závěr  

http://www.kr-moravskoslezsky.cz
http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/cz/uredni_deska/1--spolecna-vyzva-mzp-a-msk--ndash;-spolecny-program-na-podporu-vymeny-kotlu-32359/
http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/cz/uredni_deska/1--spolecna-vyzva-mzp-a-msk--ndash;-spolecny-program-na-podporu-vymeny-kotlu-32359/
http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/cz/uredni_deska/1--spolecna-vyzva-mzp-a-msk--ndash;-spolecny-program-na-podporu-vymeny-kotlu-32359/
http://www.zdravy-svet.eu
mailto:info.zdravysvet@gmail.com
http://www.normalijepocitat.cz


 

Z dravotnická škola ve Frýdku-Místku po prázdninách opět pořádá 

setkání pro pečovatele, rodinné příslušníky, kteří se starají nebo 

chystají starat o osobu blízkou.  

Cíle těchto setkání vycházejí z potřeby doplnění informací a ošetřova-

telských dovedností rodinných příslušníků - osob, které se starají o 

blízkého člověka v domácím prostředí.  

Pečovatelé si mohou vyzkoušet, jak ošetřovat člena rodiny a zároveň 

šetřit své síly a zdraví. Jde o předání teoretických informací o ošetřo-

vání člena domácnosti a o praktický nácvik ošetřovatelských doved-

ností v učebně ošetřovatelství Střední zdravotnické školy ve Frýdku-

Místku. Dovednosti si rodinní příslušníci vyzkoušejí přímo na figurí-

nách v lůžku pod vedením odborné lektorky. Dále jde o předání speci-

fických informací, jak ošetřovat člověka v domácím prostředí, jaké 

pomůcky použít.  

Vzdělávání je bezplatné, proběhne v bloku a absolvent si odnese bro-

žuru o ošetřování člena rodiny v domácnosti, také zdarma.  

Termíny setkání jsou vždy ve středy, a to 11. září, 2. října, 6. listopa-

du, 4. prosince od 15 hodin v budově školy. Informace na telefonu 

558 630 019. Na setkání s vámi se těší Olga Mičulková, Marie Muro-

ňová a Katka Šmolková. (szš) 

Pečujete o člena rodiny v domácím prostředí? Nechejte si poradit od odborníků 

Mladým fotbalistům TJ Sokol Sedliště se letos skvěle dařilo 

Fotbalová přípravka - kluci nastříleli 881 gólů 
Fotbalová přípravka TJ Sokol Sedliště dosáhla, jako celek, v uplynulé 

sezóně výrazných úspěchů. Z pohledu organizace práce s mládeží se 

nám podařilo prosadit dlouhodobý záměr a dokončit rozdělení hráčů 

do tří samostatných kategorií pod vedením tří samostatných dvojic 

trenérů. Tréninkové i zápasové nároky na děti ve věku 5 - 11 let jsou 

tak nyní nejlépe přizpůsobeny jejich věku a trenéři mají lepší podmín-

ky pro budování kolektivu a zdokonalování dovedností svých svěřen-

ců. V každé kategorii měli v průběhu roku trenéři možnost pracovat v 

průměru s 15 hráči, což znamená, že se nám podařilo rychle zacelit 

mezeru po loňském odchodu hráčů ročníku 2001 do žákovské katego-

rie. Ve srovnání s minulostí vzrostl celkový počet tréninků, zápasů a 

výrazně i počet vstřelených branek, o které se postaraly všechny tři 

naše týmy. Toto číslo se letos zastavilo na úctyhodných 881 gólech!  

Novinkou letošní sezóny bylo přihlášení kategorie mladší přípravky 

do dlouhodobé soutěže okresu Frýdek-Místek - B Ligy. V historicky 

první sezóně jsme 7. místem z 15 celků příkladně reprezentovali náš 

klub i obec a sehráli spoustu kvalitních zápasů.  
 

Starší přípravka - letos sezóna vyšla báječně 
Starší přípravka je již tradičním účastníkem FM Ligy. Letos jí sezóna 

vyšla báječně a celou soutěž zaslouženě ovládla. Po dvou 3. místech z 

roku 2004 a 2010 tak dokázala poprvé v historii v této dlouhodobé 

soutěži zvítězit. Vedle soutěžních zápasů získala také zlaté medaile na 

kvalitně obsazeném turnaji v Čeladné a bronz za třetí místo na halo-

vém turnaji v Kopřivnici. 

Hoši z předpřípravky získali 2. místo 
Velkou radost nám po celý rok dělala kategorie nejmenších, předpří-

pravka. Díky výborné práci trenérů Vl. Žídka a L. Čermáka dokázala 

získat v těžké konkurenci 18 družstev soutěže KZL krásné 2. místo. 

Ve finále OFS FM následně 3. místem potvrdila, že úspěch z halové 

sezóny nebyl náhodný. Počet hráčů se v této kategorii postupně zvyšo-

val a nás zájem dětí o kopanou v Sedlištích nesmírně těší.  
 

Ročník 2002 přechází do žákovské kategorie 
Pro hráče ročníku 2002 letos skončila jedna fotbalová etapa. Od září je 

čeká soutěž na větším hřišti ve větším počtu hráčů. Přejeme jim všem, 

aby přechod do žákovské kategorie zvládli co nejlépe a dále rozvíjeli 

své fotbalové dovednosti. Trenérům J. Rodkovi a P. Ondračkovi děku-

jeme za příkladnou práci v celém čtyřletém cyklu.  
 

Děkujeme všem, kteří pomáhali 
Vážíme si důvěry rodičů a jejich pomoci při práci s dětmi. Cítíme 

podporu zastupitelstva obce i vedení fotbalového klubu v Sedlištích. 

Základní škola nám vychází vstříc při plánování hodin v tělocvičně. 

Školní družina mimo jiné nezištně pomáhá v informování dětí o mi-

mořádných změnách v programu. Na seznamu hráčů fotbalové pří-

pravky máme nyní více než 40 dětí. Věříme, že za těchto podmínek, 

společně dokážeme na úspěchy letošní sezóny navázat. 

Všem hráčům a rodičům přejeme pohodové prázdniny plné pěkných 

zážitků. Těšíme se na shledanou na prvním tréninku nové sezóny. 

Kolektiv trenérů Fotbalové přípravky v Sedlištích 

Informace fanouškům  

fotbalu v Sedlištích 
Muži „A“ budou v soutěžním ročníku 

2013/2014 hrát vyšší soutěž, 1.A třídu 

ve skupině „B“. Příští rok tedy budeme 

jezdit na derby třeba do Šenova nebo 

Vratimova.  

Trénink po prázdninách 
První trénink je pro všechny kategorie 

naplánován na středu 4. září v 15.30 

hod. Termíny a časy dalších tréninků 

budou upřesněny a budou záležet na 

rozlosování soutěží přípravek v nové 

sezoně. 

V šechny tři kategorie jsou stále otevřené a připraveny na nově příchozí hráče a hráčky.  

Rádi přivítáme děti, které se chystají do prvních tříd ZŠ v Sedlištích, Bruzovicích a okolních 

obcích, stejně jako odvážné kluky a holky poslední ročníků mateřských škol. Pohybově nadané 

děti mohou přijít samy, v doprovodu rodičů nebo starších sourozenců kdykoliv během tréninků. 

Stejně tak se znovu rádi setkáme s těmi, kteří v minulém roce svůj fotbalový začátek z důvodu 

nízkého věku ještě odložili. 

 STARŠÍ PŘÍPRAVKA 
 - ročníky 2003, 2004, 2005, trenér K. Jiříček, J. Bednář 

 MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 
 - ročníky 2006, 2007, trenér Vl. Žídek, L. Čermák 

 PŘEDPŘÍPRAVKA 
 - ročníky 2008 a mladší  

Předpřípravka bude v prvních dvou měsících součástí mladší přípravky. Po tuto dobu bude probí-

hat nábor nových dětí nastupujících do nulté a první třídy ZŠ. Určený trenér, který se bude dětem 

věnovat s výhledem účasti na Krajské zimní lize 2013/2014 a plánovaných letních turnajích, bude 

následně za tuto kategorii zodpovědný. 

Předpřípravka  Mladší přípravka  Starší přípravka  

Pokyny pro  

příští sezonu: 
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Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 

Ekotým sedlišťské základní školy byl nejlepší v Česku 

E kotým ZŠ v Sedlištích ve složení Natálie Hlásné, Terezy Hrabcové, Markéty Liberdové, Martiny Ličkové, Veroniky Ondračkové, Izabely 

Smyčková a paní učitelky Markéty Bonkové se přihlásil do mezinárodního projektu Evropské školy pro čistou vodu, který má zlepšit 

pochopení významu čisté vody. Zúčastnily se jej školy z osmi evropských zemí  

Na čem jsme pracovaly 
V rámci tohoto mezinárodního projektu jsme uskutečnily jeho vlastní 

součást na téma „V Žermankách je voda živá“. Předmětem zájmu 

našeho zájmu se stala Žermanická přehrada, která je pro celé okolí 

známá jako Žermanky – odtud i uvedený název.  

Proč právě Žermanická přehrada 
V Žermankách je voda živá znamená, že v přehradě žijí různé organis-

my, nejvíce pak v letních měsících sinice, které se také staly objektem 

našeho zkoumání. Toto téma pro nás bylo jasnou volbou, protože když 

se řekne voda v okolí školy, tak nás hned napadla právě „naše přehra-

da“. A protože máme rády koupání v ní a kvůli sinicím to v poslední 

době často nejde, bylo rozhodnuto. 
Zajímaly nás sinice 

Chtěly jsme hlavně zjistit co nejvíce informací o sinicích a vodním 

květu - jak vzniká a proč, jak mohou být sinice škodlivé a jak se dá 

proti sinicím bojovat. Zda i my můžeme nějak přispět ke zmírnění 

problému. A především pak snaha tyto informace rozšířit mezi veřej-

nost, aby si lidé uvědomili, že čistá voda v přehradě není samozřej-

mostí, a tím pádem ani čisté a bezpečné koupání v ní. 

Hlavními aktivitami bylo: 
● zjišťování informací o sinicích, jaké faktory přispívají k jejich 

množení 

● osvěta veřejnosti, tvorba  informačních plakátů 

● schůzka s odborníky z Povodí Odry přímo v terénu 

● povídání s rybáři Povodí Odry 

● odběr vzorků vody z Žermanické přehrady 

● experimentální zjištění obsahu dusíku a fosforu ve vodě 

● tvorba a vyhodnocení dotazníků - Jak souvisí množství sinic s 

pracími prášky a mycími prostředky do myček na nádobí? (Dotazníky 

byly rozdány žákům naší školy, kteří je předali svým rodičům.) 

Informace poslouží veřejnosti 
Tato práce nás především přiměla přemýšlet hlouběji nad problémem 

sinic, jejich výskytem a riziky, které s sebou přinášejí. Náš ekotým 

předal zjištěné informace širší veřejnosti, která žije v okolí přehrady. 

Ve škole jsme k této problematice udělali nástěnku, jež seznamuje 

spolužáky s výsledky naší práce. 

Mezi českými školami jsme zvítězily 
Pět vybraných projektů z České republiky bylo také přeloženo a zaslá-

no mezinárodním koordinátorům k posouzení. Šlo o projekty těchto 

škol: ZŠ Hulín, ZŠ Povrly, ZŠ Sedliště, BG Bohosudov a ZŠ Jana 

Palacha Most. Vítězem se stal projekt naší školy. Díky tomu členky 

ekotýmu pojedou na závěrečné soustředění, kde budou prezentovat 

výsledky své práce. 
 

Bez spolupráce bychom to nezvládly 
Touto cestou bychom rády poděkovaly pracovníkům Povodí Odry ing. 

Elišce Maškové, ing. Martinu Skaličkovi, ing. Tomáši Markovi, ing. 

Lukáši Pavlasovi a dalším spolupracovníkům za ochotu a spolupráci 

při uskutečňování našeho záměru. 
 

Mgr. Markéta Bonková, Mgr. Dagmar Raabová 

EKOTÝM ZŠ Sedliště u Žermanické přehrady. Foto: archiv ZŠ 

Školní rok 2012/13 utekl jako voda. Jsou tady prázdniny, tak dlouho a toužebně 

očekávané všemi žáky. Užijme si všichni krásného léta, odpočiňme si,   načer-

pejme novou energii a na podzim zase všichni na shledanou! 

Žáci 5., 7., a 8. třídy složili básně na své nejoblíbenější roční období a to je léto, 

kdy nemusí chodit do školy, učit se, ale naopak si užívat koupání, nic nedělání, 

dovolené s rodiči, dlouhého vyspávání. Posuďte, jak léto ve svých básních žáci 

oslavili. 

Léto 
Natálie Hlásna (8. tř.) 

Jaro se teď s létem střídá 

a nás čeká devátá třída. 

Slunce se teď na nás směje,  

taky občas trochu leje.  
 

Až nám skončí hodiny, 

užijem si prázdniny. 

Teď se v bazénu koupeme, 

za dva měsíce tu budeme. 

Letní třešnění 
Nikol Berbrová (5. tř.) 

 

Začíná léto, 

mami, pojď na to, 

vytáhneme žebříky, 

nachystáme košíky,  

obereme třešinky 

a vyplivnem pecinky. 

Léto 
Natálie Chmielová (7. tř) 

 

Cupy, dupy, pravda je to, 

po jaru že máme léto. 

Slunko hřeje, slunko pálí, 

ani chvilku nezahálí. 

Všude smíchu je a ruchu, 

léto přišlo, hejsa, chu-

chu! 

Jak to vidí děti Kočovné divadlo 

Žáci 8. třídy v semináři jazyka českého, který vede paní 

učitelka Dagmar Raabová, nacvičili loutkové divadlo. Diva-

délka, kulisy i loutky jsme sami pracně vyráběli a malovali. 

Když bylo vše připraveno, odzkoušeli jsme si, jaké to je být 

kočovným hercem. Sbalili jsme své rekvizity a přesunuli se 

do naší mateřinky. První scénka nesla název První pohádka 

a pojednávala o princezně, jež na bále poztrácela korále. 

Druhá scénka byla O Palečkovi a jeho kamarádech, kdy měl 

Paleček s pomocí svých kamarádů donést mamince šišku a 

za ni dostal cukrovaný koblížek. Do třetice se hrála pohádka 

Kuřátko v obilí, která vyprávěla o zatoulaném kuřátku, které 

hledalo maminku. Poslední pohádka nesla název O nezbed-

ných kůzlátkách. Inspirovali jsme se pohádkami ze Špalíčku 

Františka Hrubína. Malí diváci byli velice šikovní a pozorní, 

takže jim nečinilo potíže odpovědět na otázky, které násle-

dovaly po každé scénce. Úspěch ve školce nás nabudil k 

tomu, abychom své loutkové divadlo předvedli i ve škole 1., 

2. a 3. třídě. Tato činnost v semináři nás velice bavila a slad-

kou odměnou na závěr nám v obou případech byl veliký 

potlesk malých diváčků.                  Izabela Smyčková, 8. třída 



 



 

 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

klus@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 

 kompletní kamenické práce,  

 kopání a betonování hrobových základů 

 výroba žulových pomníků,  

 rekonstrukce, broušení a leštění teraca 

 stavba hrobek od základů 

 pomníkové doplňky ( lampy, vázy, okénka ) 

 sekání a obnova písma 

  parapety, schody, kuchyňské desky  

 a  jiné  kamenné výrobky pro dům či zahradu 

 Www.kamenictvisuwala.cz 

TOMÁŠ SUWAŁA 
 

SEDLIŠTĚ 412, část AMERIKA 

OKR. FRÝDEK-MÍSTEK 

Psč: 739 36 

IČO: 74159798 

E-mail: ssuwi@seznam.cz 

Tel: 

 

Nabízíme: 

 

775 310 716 

775 906 229 

790 371 385 

Konzultace na Vámi určeném místě ZDARMA.  

Školní družina v nemocnici 
 

Děti ze školní družiny jely na konci května potěšit a povzbudit ne-

mocné děti do frýdecké nemocnice. S vychovatelkami se převlékly za 

pohádkové bytosti, a tak jste mohli dopoledne na chodbě dětského 

oddělení potkat čerta, vílu, pejska a kočičku, klauny a jiné postavičky.  

Pro děti byly nachystány soutěže a každý, kdo se zúčastnil, byl odmě-

něn ručně udělanou medailí. Nemocné děti tak měly možnost na chvíli 

zapomenout na své nemoci a soutěžní úkoly plnily s chutí. Ty se líbily 

i rodičům, kteří doprovázeli v nemocnici nejmenší děti a s radostí jim 

s úkoly pomáhali. Pro děti, které se pro nemoc nemohly účastnit, byly 

připraveny malé dárečky.  

Družina děti v  nemocnici navštěvuje pravidelně dvakrát ročně s diva-

delním nebo soutěžním programem a jsme moc rádi, že se malým 

pacientům vždy program líbí.  

Kateřina Šebestová 



 



 

● Typ úvazku: celý na dobu určitou od 26. 8. 2013 do 31. 8. 2014  
● Předpokládaný nástup: 26. 8. 2013 

Informace poskytne:  
ředitel školy RNDr. Mgr. Pavel Olšovský, Ph.D., 

POlsovsky@seznam.cz, mobil: 739 217 343 

Přihlášku lze doručit poštou nebo osobně na adresu:  
 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola Sedliště,  
Sedliště 203, 739 36, a to v termínu do 15. 8. 2013. 
 

Obálku označte textem: „konkurzní řízení – neotvírat“ 

Jubilejní Masarykova základní škola            
a mateřská škola Sedliště 

739 36  Sedliště 203 
 

VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 
 

na dvě pracovní místa učitele/učitelky mateřské školy  
příspěvkové organizace Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola Sedliště 

 

      Požadavky: 
● odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících 

a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 
● občanská a morální bezúhonnost 
 

Písemně zašlete: 
» přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, e-mail) 
» úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní zkoušce, vysvědčení o pedagogické způsobilosti) 
» strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech 
» výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání 
» lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání činnosti učitele MŠ 
» písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely výběrového řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních  

údajů, v platném znění 
 

K výběrovému řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady  
(přihlášku, životopis a souhlas vlastnoručně podepište). 

 

 

● Typ úvazku: minimálně poloviční na dobu určitou   
● Předpokládaný nástup: 26. 8. 2013 

Informace poskytne:  
ředitel školy RNDr. Mgr. Pavel Olšovský, Ph.D., 

POlsovsky@seznam.cz, mobil: 739 217 343 

Přihlášku lze doručit poštou nebo osobně na adresu:  
 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola Sedliště,  
Sedliště 203, 739 36, a to v termínu do 15. 8. 2013. 
 

Obálku označte textem: „konkurzní řízení – neotvírat“ 

Jubilejní Masarykova základní škola            
a mateřská škola Sedliště 

739 36  Sedliště 203 
 

VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 
 

na pracovní místo pomocný kuchař(ka) 
příspěvkové organizace Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola Sedliště  

Požadavky: 
● vyučení v oboru 
● schopnost samostatné práce a spolehlivost 
● zdravotní průkaz pro zaměstnance veřejného stravování (školství) 
● občanská a morální bezúhonnost 
 

Písemně zašlete: 
» přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, e-mail) 
» úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání  
» strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech 
» výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání 
» lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání činnosti pomocného kuchaře (kuchařky) 
» písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely výběrového řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních  

údajů, v platném znění 

 

K výběrovému řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady  
(přihlášku, životopis a souhlas vlastnoručně podepište). 
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